

发展个性特长,强化学生素质

曲堤镇中心小学广设课外特长小组

为落实推进学生素质教育建设,促进学生的全面发展和健康成长,曲堤镇中心小学大力开展课外兴趣小组活动建设,期望通过开展丰富多彩、富有特色的课外小组活动,拓宽学生实践的空间,让每个学生享有选择的权利,让每个学生享有成功的喜悦,真正为学生的全面发展服务。

► 兴趣活动,提升素质。
冯晓声 摄



本报记者 梁越
通讯员 王连娣

学校开设课外兴趣小组 学生可自主选择参加

在学期初,曲堤镇中心小学就根据实际课程安排情况,根据学生发展的需要,以“人人都合格,个个有特长”的主旨,制定了课外兴趣小组活动实施方案。

据了解,本学期活动兴趣小组包括,体育方面主要开设女篮球队、足球队、乒乓球队、田赛队、径赛队等小组;音乐开设声乐、舞蹈、电子琴、鼓号队等小组;美术开设硬笔、毛笔书法、绘画小组等。要求各班级在学生自愿报名基础上,自主选择要参加的特长小组。

曲堤镇中心小学开展活动兴趣小组主要是想通过课外兴趣小

组活动切实满足学生丰富的个性化需求,培养学生的兴趣、动手能力、艺术特长、创新精神和实践能力,提高学生学习兴趣,提升学生的综合素质。

据相关负责人介绍,学校对活动的开展做出了具体安排,通过定课程、定指导教师、定时间、定地点、定目标,确保活动的正常开展,同时也提出了奖励措施,对优秀指导教师和表现突出的学生给予表彰和奖励。

扩大学生视野 发展学生个性特长

兴趣小组活动的开展丰富了学生的课余文化生活,扩大了学生的视野,激发了学生的学习兴趣,发展了学生的个性特长,使学生的综合素质不断的提高,也取得了可喜的成绩,形成了学校的一道亮丽

的风景线。

在具体活动实施中,学校对指导教师提出了明确的要求指标,首先应考勤认真到位,其次在上级组织的各项比赛中取得相应名次,列入相应考评及奖励。

另外,指导老师对学生的出勤和活动情况、比赛成绩也列入相应班级考评,以激发教师和学生两方面的活动积极性,并取得班主任积极主动的跟进督促,形成了全校合力,推动了特长小组活动建设全面良性有序开展。

兴趣小组相比于课堂教学灵活得多,自由得多,这样师生常常处在一起活动,交流,相互接近、了解,其乐融融,兴趣小组活动的开展,极大地激发了兴趣,发挥了特长,增强了学生的自信心,促使他们感到学习是无限美好的。兴趣小组真可谓是孩子们的学习乐园。



同学们进行接力比赛。 冯晓声 摄

济南幼师为姜集小学师生捐赠运动服

本报10月12日讯(记者 梁越 通讯员 郭书振) 近日,济南市幼儿师范高等专科学校在曲堤镇肖庙村结对扶贫的同时又与姜集小学结成对子进行帮扶提升,并捐赠师生一批运动服。

9月29日,济南市幼儿师范高等专科学校与曲堤镇姜集小学结对交流系列活动之“结对子·谋发展”在姜集小学举行,并为学校师生捐赠一批运动服装。据姜集小学校长安法兴介绍,早在暑假期间,济南幼师高等专科学校的18名学生便来到姜集幼儿园进行了为期15天的支教,注入了新理念与活力。



济阳县国税局喜迎党的十九大 开展助力脱贫主题党日活动

本报10月12日讯(通讯员 赵倩倩 李志伟 记者 刘慧) 为迎接党的十九大胜利召开,凝心聚力打赢脱贫攻坚战,9月27日,济阳县国税局组织开展了“喜迎党的十九大,助力脱贫攻坚”主题党日活动,机关党支部全体党员参加活动。

活动中,全体党员观看了扶贫专题纪录片《咱们的第一书记》,结合各自参与扶贫工作的经历进行了交流发言,并到该局帮扶村太平镇秦坟村实地开展走访座谈和义务大扫除活动。党员们详细了解了该村扶贫工作进展情况和贫困群众的生产生活状况,并将村里主要道路的落叶垃圾清扫干净,以实际行动助力扶贫工作。

本次主题党日活动使全体党员深受教育,大家表示,要积极发挥党员的先锋模范作用,力所能及地帮助困难群众解决生产、生活难题,为脱贫攻坚贡献自己的力量。

小学生走进司法所,零距离感受“阳光司法”

本报10月12日讯(记者 刘慧 通讯员 董松松) 近日,庙廊小学40名学生走进济阳县司法局太平司法所,零距离感受基层司法所的工作,亲身感受司法的公正和法律的尊严,生动、直观地接受了一次法制教育。

在政法干警的引导下,学生们参观了人民调解室、社区矫正室、法律援助室、档案室。庄严的国徽、威武的宣告台,宽大的法椅,让学生们顿感新奇和肃穆。据了解,通过此次活动的开展,学生们切实感受到了司法的公正与法律的尊严,生动形象地学习了法律知识。



教育资讯

近日,孙耿街道中学召开了秋季田径运动会,开幕式上各班的方阵队以独特的舞蹈、篮球、方队造型等表演方式,真正表现了运动会的主题:生命因运动而精彩。

(刘敏)

近日,实验小学“大手拉小手”走进秋天的稻田,孩子们不仅了解了现代农业知识,也收获了友谊,收获了来自老师跟家长的满满的爱。

(王洪英)

为繁荣校园文化,丰富校园课外活动,展示学校艺术教育的丰硕成果,为学生展示个人才艺与风采搭建舞台。近日,曲堤镇中心小学举行了班级文化艺术节活动。

(冯晓声)

自10月9日起,曲堤镇中心小学正式实施冬季作息时间,为让新作息时间内入脑入心,让学生养成按时作息习惯,学校采取多种形式强化作息纪律教育。

(冯晓声)

近日,济阳十中在学校运动场隆重举行2017年秋季田径运动会,这充分展示了该校师生安全、文明、和谐的精神风貌,将对本校体育教育工作的蓬勃开展起到积极推动作用。

(王萍)